I problemi del bosco - completa con la domanda e risolvi
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· Cip e Ciop contano le loro provviste per il letargo autunnale: 60 noci, 35 nocciole, 36 castagne e 22 ghiande.
Domanda

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Soluzione

………………………………………………………………………
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Cip è nel bosco e per tornare alla sua tana può scegliere tra due percorsi: uno di 350 metri e l’altro di 290 metri.

Domanda

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

Soluzione

………………………………………………………………………………………………………...
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Bassotto ha raccolto tre canestri di funghi. In ogni canestro ci sono 12 funghi. 
Domanda

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Soluzione

………………………………………………………………………………

· Ciop ha costruito delle canoe con la corteccia degli alberi ed ha organizzato una gara sul fiume. Partecipano 48 animali del bosco suddivisi tra 6 canoe.
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 Domanda
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………………………………………………………………………………………………………………………………

Soluzione

………………………………………………………………
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Bruno ha portato 7 noci e 3 castagne a Cip e Ciop, i quali hanno scelto 3 dei frutti offerti. Cosa possono aver scelto?

· 3 ……………………………..

· 3 ……………………………..

· 2 ……………… e 1 ………………

· 2 ……………… e 1 ………………
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